



Raport de activitate pentru anul 2016

Consiliul Județean Vâlcea

Consilier județean:

GRIGORESCU REMUS

Alianța Electorală/Partid:

USL / PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

Membru în:

Comisia pentru Buget, Finanțe și Administrarea
Domeniului Public și Privat al Județului Vâlcea

În conformitate cu Regulamentul de organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea și a Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport anual de activitate pentru perioada ianuarie-iulie 2016, care va fi făcut public prin grija Secretarului Județului Vâlcea.

1. ACTIVITATE ÎN CONSILIUL JUDEȚEAN:

Îndeplinesc funcția de membru în Comisia pentru Buget, Finanțe și Administrarea Domeniului Public și Privat al Județului Vâlcea, și precizez că am participat în mod activ la toate ședințele ordinare și extraordinare Consiliului Județean Vâlcea.

Totodată, am căutat ca propunerile mele din plenul ședințelor, să fie pertinente, să răspundă nevoilor cetățenilor județului Vâlcea și să se înscrie în prevederile legale.

2. ACTIVITATE ÎN COMISIA DE SPECIALITATE:

În acesta calitate, am respectat prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vâlcea, în sensul că am studiat și analizat proiectele de hotărâri care au făcut obiectul ședințelor comisiei, exprimându-mi liber punctul de vedere prin luarea cuvântului și prin votul acordat în plenul comisiei.

Am participat intens la activitatea din comisie, acordând atenția cuvenită tuturor materialelor de pe ordinea de zi, făcând propuneri pentru îmbunătățirea acestora, atunci când am considerat necesar. Am propus ca sumele de bani să fie acordate în funcție de numărul populației cu drept de vot înregistrat la Autoritatea Electorală Permanentă

3. ACTIVITATE ÎN TERITORIU

Fiecare consilier județean trebuie să desfășoare activitate și în teritoriu, pentru că doar în acest fel înțelegi exact dimensiunile problemelor cu care unitățile administrativ-teritoriale se confruntă. Astfel,

am participat la ședințele Consiliilor Locale desfășurate în diferite localități ale județului.

În calitate de consilier județean am încercat să urmăresc în permanență respectarea legii în dezbaterile problemelor apărute și am încercat să aduc la îndeplinire orice sarcini date de către Consiliul Județean Vâlcea.

Consider că prin acest demers am crescut încrederea cetățenilor în instituția numită Consiliul județean, în activitatea de sprijinire a comunităților locale.

Principiile care stau la baza activității mele au fost și vor rămâne respectarea legalității, transparență și obiectivitate, seriozitate în spirit civic pentru a reprezenta toate categoriile sociale din teritoriu.

Am activat ca membru în Consiliul de Administrație la Palatul Copiilor din municipiul Rm. Vâlcea.

*Consilier județean,
GRIGORESCU REMUS*